



市交通运输局开展党员主题教育实践活动

本报讯(记者 韦一)近日,市交通运输局开展党员主题教育实践活动,近40位交通运输局老党员来到盐城市新四军纪念馆,参观展厅、聆听新四军抗战时期英勇事迹,切身感受革命先烈抛头颅、洒热血的英雄壮举。随后,老党员一行前往五烈镇烈士陵园祭奠英烈,向革命烈士纪念碑敬献鲜花,缅怀革命先烈,接受党史教育。

市税务局深化学习教育开新局

本报讯(记者 班雪凡)日前,市税务局邀请我市部分纳税人代表举行座谈会,共同开启第30个全国税收宣传月大幕。

座谈会上,纳税人代表纷纷介绍企业经营发展情况,并就涉税问题深入探讨,针对大家提出的意见建议,现场工作人员细心聆听并逐一解答。

去年我市税收部门在落实减税降费、应对疫情冲击、助力复工复产等方面做了大

千年母亲河 旧貌换新颜

(上接第一版)大力推进商业水街建设,丰富民宿、餐饮、购物等旅游业态;建设8200平方米健身步道、亲水平台和广场,完善垂直绿化、彩化、亮化配套,提升功能配套,融合人文景观特色与休闲观光功能。

富安镇丁湾桥是一座三孔无梁青砖拱桥,桥长75米、宽8米,为苏北第一座砖砌拱桥。这里是古时收获季节两岸农民运粮送货必经之道。为更好保存古迹、挖掘文脉,该镇对丁湾桥进行修缮保护,对两侧河坡驳岸、杆线迁移、破旧房屋拆除,铺设园路石砖,穿插景观小品,种植乡土树种。修缮后的丁湾桥不仅恢复了古桥珍贵的文化韵味,而且改善了周边水环境、人居环境,提升了城镇价值,彰显了串场河悠久历史。

富安镇新建丁湾桥文保

观光环线;安丰古镇开发水上游线;梁垛镇打造鲤鱼岛高标准农田景观带;西溪景区建设邻水街区打造景区滨河景观;开发区建设九转公司工业展览馆、船厂公园……一系列“网红打卡点”重现母亲河繁荣历史,做活了串场河水岸经济。同时,结合全域旅游创建,联动推进串场河综合整治与204国道、旅游3号公路、美丽乡村道路建设,科学利用河路之间狭长空间,合理布局健康步道、自驾游露营地等功能设施,打造水陆交融、串点成线的全域旅游新亮点。

串场河畔,产业繁荣,人民幸福。为把母亲河保护好,我市将持续大力度改善水体环境,全域高标准打造景观廊道,不断完善形态、丰富业态、提升质态,努力打造人水和谐美丽新家园。



送苗上门! 流动接种点高效有序运行

本报讯(记者 刘煜 陶岭 张莉琳 文/图 通讯员 丁秀芹)4月6日,市一中、市公安局2个新冠疫苗流动接种点启用,将为工作在一线的公安民警和人民教师提供上门接种服务。

上午8时40分,市公安局流动接种点,近400名民警正有序排队进行健康申报。申报完毕后,按流程进行健康问询、登记、接种、留观。“响应全民接种号召,踊跃参与,带头接种。”留观半小时后,无任何不良反应的民警周杨离开接种点,奔赴工作岗位。市公安局新冠疫苗流动接种点由市二院及市人民医院20位医务人员组成,他们将在4月6日至7日为1000名工作在一线的民警进行接种。

上午9时49分,市一中流动接种点,市四院的医务人员正紧张有序地为700名人民教师接种新冠疫苗。接到任务后,市四院接种队立即到市一

中体育馆做好前期准备,对接种登记台、小冰箱、电脑网络等进行布置,并完成现场消毒等工作。“昨天接到通知,让我们今天接种疫苗,上午课结束后,我和同事们就赶来接种了,流动接种点搬进学校,上课、接种两不误,太方便啦!”市一中化学老师仲志芳笑着说。截至当天下午6时,2个流动接种点已完成近1800剂次的接种任务。

新冠疫苗接种工作启动以来,我市按照就近设置、方便群众的原则,共设立31个固定接种点,满足周围区域群众接种需求。同时,抽调精干力量,组成5个流动接种队,为人员较多的企事业单位上门接种。每个流动接种点均设置等候区、健康申报区、询问诊区、登记区、接种区、留观区和处置室,所有医护人员全部做到岗前培训,严把禁忌症,确保接种安全。



许河镇推动河道水环境综合提升

本报讯(记者 许翰文 通讯员 顾华林 彭海琴)连日来,许河镇各河道机器轰鸣,挖掘机挥动铁臂,清掏淤泥、平整坡面,施工单位抢抓黄金季节,在保证质量与安全前提下,加快河道疏浚清淤步伐,

确保4月底完成河道疏浚任务,全力保障全国文明城市创建工作。

该镇紧盯目标任务,加强要素协调,强化措施保障,全力抢抓工期,扎实推进生态河道建设、骨干河道支河疏浚、

村庄河塘整治等工作,持续改善农村水环境,努力打造美丽宜居乡村。层层落实责任,科学组织实施,积极做好市、镇、村三级河道长效管护,对水草、漂浮物等开展常态化打捞保洁,因地制宜推行“以鱼养

市路灯管理所全力保障城市亮化

本报讯(记者 张莉琳)连日来,市路灯管理所对全市主次干道及城郊接合部路灯进行全面检修,不断提升全市照明设施亮灯率,全力以赴为市民打造亮丽、安全的城市环境。

为更好助力创建全国文明城市,市路灯所按照市委、市政府要求,精密部署、严格落实,

针对各大街小巷制订路灯巡检路线和抢修值班表,每晚安排人员进行现场值班巡查,班组抢修人员24小时待命,随时为路灯设备维护提供有力保障。同时,重抓为民办实事和城建重点工程项目,紧扣节点快速推进,确保提前完成任务,让创文举措落到实处。

坚定必胜信心推进文明城市创建

接种新冠疫苗 共筑免疫长城

